

偶尔自称一下剩女
是一种戏谑的调侃
总是把剩女挂在嘴上
是一种负面的心理暗示

除非你心理强大到一定程度
否则,别给自己人为添堵
——都市放牛本周情感语录



主持人:戎华,80后,狮子座
谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把脉|爱情|解|答|困|惑

剩女是一种负面的心理暗示

错小落:他的态度一直暧昧不明,一会说自己有苦衷,一会说自己一直不是单身,他到底什么意思?

都市放牛:他不是表达得很清楚吗?你直觉不对劲,可还是觉得被已婚或有主男人爱,也强过没男人爱,才故意装糊涂。他的想法无非是妻妾两全,你还是先想想自己要不要做贱妾吧。这么说吧,反正这么说的男人,都是在给女人打预防针,但又怕损失掉免费的床上用品。

漂泊时光:我与我老婆都是再婚的人,前年我贷款买房,她分文不出,装修不闻不问。最近,她老家拆迁想弄一套房屋,让我给她五万元,我说可以,但房产证上加上我名字。她又不同意。怎么办?

都市放牛:有不爽离婚史的人,很难再相信什么不离不弃相濡以沫,大多如惊弓之鸟,随时只求自保。若是互相提防,就干脆AA,别这样算计了,把日子过简单点。

一口笑:我有一朋友,方方面面应酬多,经常醉酒,半夜回家或放声歌唱,或鼾声如雷。他老婆经常向我诉苦,要闹离婚,你说我们该怎么办?

都市放牛:信息量有点大啊兄弟。你能做的就是当好情感垃圾桶,事实证明,他老婆找你诉完苦之后,就又回去忍受了,根本不是真要离婚。我估计你这么问有点危险,因为你大概的意思是想说,嫂子是不是对俺有意思呢?咳咳,除非你敢跟你的朋友亲口说,不是兄弟不是人,是因为嫂子太迷人。嘿嘿。

吃鱼桑:我上学时就喜欢一女的,我对她很好,出门从来不让她破费。今年,我当面问她可不可以做她的男朋友,她却怎么也不肯,说什么自己配不上之类的。很迷茫。

都市放牛:出门不让她破费就是你对她很好的证明吗?能把心仪的的女人花点钱拿出来当事儿说的男人,想必不是真大方,所以,你的钱是为自己的欲望花的,这一点女

人也不是傻子,当然看得出来。只不过她比较鸡贼,花着备胎的钱,还清醒地知道备胎不该上位。你就别痴心妄想了,她压根看不上你。

树上君:离婚三年了,他很小心眼,我曾经背叛过他。我们离婚的原因是因为他妈打我,他还帮着他妈一起打我。去年开始,他家不止一次地让我回去,小孩也要上一年级了。现在我和一个有家的男人纠缠了两年,离不开彼此。我是回家还是继续纠缠下去?求解。

都市放牛:他并不是真的原谅你的背叛,是权衡之后发现离婚他一时也找不到合意的新老婆,所以拿你先凑合着,他也不是帮着他妈打你,是他自己想打你。但你也够无耻,婚内出轨,婚外当小三,合着你不偷人就浑身不自在。你回家一样会筹谋下一次出轨,就别回去了,有这样的妈,娃丢不起这个人,给娃留脸吧。

一线天:我刚离异,16岁的女儿跟着她父亲生活,她对我满腹埋怨和不解。我日夜烦恼,不知道如何面对女儿的哀怨?

都市放牛:如果你是过错方,那么对前夫和女儿是应该有个认错的态度,不然凭什么指望人家不介意。16岁的女儿不可能对婚姻的种种纠结理解透彻,但只要你三观端正,对自己的作为有担当,总有被女儿理解的一天。我觉得用书信的方式跟女儿交流一次,是个不错的选择。

小正太:我想问,因为寂寞和别人发生暧昧值得被原谅吗?我和男友是异地恋,他说他一时没经得起诱惑,想要我原谅他。

都市放牛:如果扛着寂寞的大旗做坏事就值得被原谅,那我明天就把寂寞两字写脑门上去抢银行,你猜警察叔叔会不会原谅我?他早就视你们的感情如鸡肋,只有你一人入戏太深,还真以为你俩是牛郎织女呢,殊不知牛郎早就跟牛好上了。

黯然神伤:结婚十年,他是吃喝



玩乐样样不少,从来不为家庭负半点责任。我一直力争离婚,他无耻得很,到我公司闹,各种威胁。要不是舍不得儿子,死的心都有。我该怎么办?

都市放牛:真要有离开的决心和经济实力,早就带着儿子不辞而别了,过几年回来上法院提交长期分居证明,离婚很容易。忍了十年再闹出这么大动静,你分明只是抱着他会改的幻想以离婚做要挟。行了,影后,别演了,回家继续忍吧。

只是路过:我男友34岁,我29岁。他在生活上对我照顾得还算细心,可除了彩礼、三金之类必须要花的钱之外,平常不会为我多花一分钱。比如七夕也不会送我一份礼物。这样的男人我要跟他领证吗?

都市放牛:29岁就别矫情了,七夕情人节这些花花草草和商家有关,和普通人过日子没半点关系。现在不想和34岁的结婚,过两年43岁的都未必看得上你。他只是不够浪漫,人品却不浪。

圆圈圈囚囚:我最近喜欢上一个姑娘,她不是很漂亮,我也不帅。可是我怕她不喜欢我,感觉她有股傲气。我想表白,又没有勇气,你说我该怎么办?

都市放牛:知道自己不帅又胆小,还嫌人家姑娘不漂亮有傲气。没经历过“十动然拒”的男人,将来都没脸说自己有过青春。再这么怂,你的网名就是你的宿命啦,你以为我们看不出那是写在方格里的五个字“我木有女人”?哈哈。

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789



绘图/海角情人 插画师
美国 SND 插图奖获得者

让我们一起在初秋的风中收获爱情吧。

封|女|郎

陈琳:相对手机 我更信任笔和纸

这个夏天,陈琳一直在张罗属于自己的服装店。之前,她一直在一家公司上班,做财务会计。辞职的时候,也没怎么犹豫,“爱美之心人皆有之,开服装店是我的爱好,我完全随着自己的想法走。”陈琳说。

这之后,她处于新店开张的兴奋中。第一次跟着进货的大巴车,一个人跑去广州、上海进货。做自己喜欢的事情,一点都不觉得辛苦。试营业的时候,店里的顾客不少,看着客人认同自己的眼光,她内心是按捺不住的蠢蠢欲动。

陈琳与老公是朋友介绍认识的。她有时喊老公“祥哥”,有时喊老公“戚总”。“他喊我陈总,很明显,他更喜欢我喊他戚总,因为听上去更像一个老板。”

以前,陈琳也和“戚总”一起去逛街。“戚总”属于不爱逛街的类型,每次两个人一起逛街,他总是在店门口等着。“戚总”属于宅男类型,对穿衣打扮没什么追求,简单得体就好。陈琳买回来的衣服,“戚总”从来都没说过不好,如果买得性价比很好,会得到一些夸奖。

对于陈琳开服装店的事,“戚总”比较支持,却不会一一过问,“他的品位跟我的品位不一样。看法也不一样。所以,默默关心就好。”

空闲的时候,陈琳喜欢看一些书,让自己沉淀一下,最近在看



的一本书是《人性的弱点》。如果有长假,她也喜欢跟“戚总”游山玩水。旅游的时候,拍照技术更好一点的陈琳负责照相。让她自信的是,自己的拍照技术从来没被吐槽过,因为“戚总”拍照水平更一般。

陈琳烧菜很好,小龙虾是她的拿手菜,经常得到家人称赞。平日里,她喜欢把生活的各种小点滴发到微信里与朋友们分享,比如乡村路边美丽的野花,自拍的生活照。不过,重要的事情她会用笔记下来,随身带着备忘录,“这是做会计的时候养成的习惯,相对手机,我更信任笔和纸。”

爱周刊记者 戎华

一|周|婚|姻|数|据

✿ ❤ 向左走,1404对结婚

吃饭并不是简单地填饱肚子

在玄武区婚姻登记处登记大厅,身高1米6的周蕊依偎在1米9的男友王奕霖身边,两人非常甜蜜。“我就是想找个上得了厅堂,下得了厨房的老婆,现在是美梦成真了!”王奕霖满脸笑容,对女友周蕊赞不绝口。两人是在读研究生的时候认识的,相识一年后,他们恋爱了,今年是他们相恋的第三年。

现在,周蕊是一家企业的工程师,王奕霖则在读博。虽然周蕊的工作比较繁忙,但她每天都会为王奕霖准备好三餐。“学校的食

堂太难吃了,我每天早上给他准备好中午的饭菜,他到时候热一下就可以了。”周蕊说。她家离公司比较远,一般晚上下班回到家都6点半了。之后她还要去菜场买菜,做好晚饭等王奕霖回来。“他一般7点多才回来,所以我们俩通常8点左右才吃晚饭。”“现在,能做到这样的女孩太少了。我很感激她。”王奕霖说。

点评:吃饭并不是简单的填饱肚子,重要的是收获一份愉悦的心情,为心爱的人做菜,吃饭成为一种享受。

✿ ❤ 向右走,963对离婚

结婚五年,洗碗不到十次

事务从不问她的意见,自己直接决定,“不合适就分开,我们没孩子,顾虑要少些。没必要剑拔弩张,跟仇人似的,与其勉强在一起生活,不如做回朋友来得舒服。”

点评:笑着走进婚姻登记处的人并不一定都是来办结婚手续的,好聚好散,和平分手的也不在少数。

现代快报记者 项凤华
实习生 彭敏 通讯员 马红